

三女子报案：“男朋友”骗她们钱

原来她们都被同一个假冒医生的已婚男子骗了

已婚男子冒充单身汉，与多名离婚女网友玩起了姐弟恋。案发被抓时，该男子竟称，“这是经济纠纷，从她们那边拿来的钱大多都用在她们身上了”。《生活常州》昨日获悉，常州钟楼区检察院日前以该男子涉嫌诈骗罪依法向常州钟楼法院提起诉讼。

几名女子接连报警称“男朋友”骗钱

今年7月，常州市钟楼区警方一连接到几名女子的报案，说自己被人骗了，而骗她们的人都是她们的“男朋友”。警方立即展开侦查。很快一名外地来常州的男子阿文(化名)进入了警方的视线。可令人没想到的是，到派出所后阿文相当镇定。“这属于经济纠纷。”阿文在派出所里向民警解释。“我是拿了她们一些钱，但那些钱大多都用在她们身上了，我自己也掏了一部分钱，她们都是心甘情愿的。”

但随着警方的进一步调查，事情的真相浮出了水面。

已婚的他闲得发慌网上谈起恋爱

30多岁的阿琴(化名)是常州人，曾经有一段不是很成功的婚姻。为了排解寂寞阿琴常常上网聊天，她后来用化名在一家交友网站上留了一点资料。“我刚到常州没什么朋友，希望能和你结识一起畅谈人生。”阿琴看到一男子给她留了言。因为看该男子的留言既诚

恳又不失大体，所以阿琴就给他留了一个QQ号码，没过几天这名自称是医生的男子就和阿琴联系上了，并很快成了好友，而这个人就是阿文。

阿文来自盐城，做过几天乡镇卫生院的赤脚医生。2006年来到常州之后，阿文就一直从事中医保健按摩，并在常州一小区开了个地下推拿诊所。说起来也算是个医生，所以阿文常常以医生自居。因为无聊空虚，阿文常常去上网，就这样他通过交友平台认识了阿琴，不过一开始阿文也没有什么特别的想法，不过是想找个人聊聊天。

阿文来常之前就已经结婚了，只是老婆孩子都在老家没跟着过来，于是闲得发慌他和刚离婚不久的阿琴谈起了恋爱。阿琴本以为可以找一个志同道合的伴侣，可假的毕竟真不了，几次下来阿文就开始露出他的真面目了，不仅根本没有结婚意向，反而多次开口问阿琴借钱。阿琴后来来到阿文的“工作单位”常州一家医院去打听，得到的答复是“没有阿文这个人”。发现上当后，阿琴果断地与阿文断绝了联系，而阿文以前“借”走的一些东西也没有主动还回来。

接连两个离异女子都受了骗

这次失败的交友不仅没让阿文觉得伤心，反而让他萌生了邪恶的念头，何不利用交友做点文章呢？很快他又从网上结识了一名离异女

子阿梅(化名)。

同样的手段，同样的方法，同样的身份，阿文又和阿梅谈起了恋爱。面对近十岁的年龄差距，阿文却称自己是真心的。有一次因为一件事情，阿文欠下了别人1万元，走投无路的阿文只好把阿梅叫来帮他借钱。而看到自己的男友被人追债，阿梅爽快地答应了：阿梅复印了自己的房产证和身份证给阿文担保。后来人家又来催阿文还钱，阿梅前后凑了9000多元帮阿文还债。

有了第次，就有第二次。随后阿文不仅没想着要把那9000元钱还给阿梅甚至越发不可收拾起来，只要没钱了就找借口问阿梅要。一会是要引进医疗设备，一会是开车撞人了要赔偿，短短几个月阿梅给他骗走了几万元。

不久，阿文再次瞄上了那些在网上寻找知己的女子，他再次以同样的手段骗取了离异女子阿红(化名)的信任，以谈朋友结婚为借口多次寻找机会问阿红借钱。甚至没钱的时候他把目标瞄准了阿红的银行卡。

为了方便取钱，阿文从阿红口中知道了银行卡密码。趁阿红不注意的时候，阿文秘密窃取了阿红的银行卡，供自己花销。而直到和阿红分手，阿文都一直厚颜无耻地说自己只是借钱。

知道受骗后，阿红立即报了警，而一度被阿文欺骗的阿梅、阿琴也鼓起勇气走进了派出所。

荣蓉 童家松 刘国庆

这三个男子真大胆 白天入室偷走“30万”

昨天下午，《生活常州》从武进警方获悉，四名专门在大白天流窜于常州作案的犯罪嫌疑人被警方抓获，已核实的案件总价值就在60万元以上。目前，整个案件还在进一步审理中。

10月6日，武进邹区一居民家中被盗，现金、首饰金器、收藏的外币、纪念币、照相机等总价值30万元左右的东西被窃贼偷走。案件发生后，武进警方全力展开侦查，通过调阅案发地周围的监控，民警发现作案的是三名男子。通过监控画面民警一方面刻画出了嫌疑人的体貌特征，另一方面找出了嫌疑人逃跑的路线和方向。侦查人员在调取监控的同时展开串并案侦查，发现前段时间在常州的天宁区、钟楼区等地也有类似的白天入室盗窃案发生，通过对现场的仔细勘查和周围群众的走访，民警确认这是同一伙人所为。

经过分析，侦查人员认为，这伙窃贼得手后肯定会挥霍，而他们经常出没的场所大多是网吧、歌厅等娱乐场所，经过大量的调查走访，民警最终在花园新村发现了这伙窃贼的踪迹。10月29日下午，在常州公安局的帮忙支持下，武进警方在花园新村61幢一出租屋内将这伙窃贼抓获，当场收出了部分被窃的财物。

经查，现场抓获的四名嫌疑人分别是谢杰，常州罗溪人，付友仁，四川巴中人，赵伟军，武进雪堰人，王维佳，安徽利辛县人，其中前三人就是邹区盗窃案的作案人员，据交代，这个团伙时分时合，流窜于武进及常州各区作案70多起，现已核实的案件总价值就在60万元以上。

周青

“转转手就能赚20万”

接到这么一笔生意，代理商很高兴，却不知已陷入骗子设好的圈套

日前，常州市经侦部门接到报案，常州地区也出现了“生产商”和“客户”合伙忽悠“总代理”的合同诈骗案件。警方提醒广大企业提高警惕，谨防上当。

“看来这次真的是给骗了，厂家和客户都找不到了！”日前，武进某电器有限公司王某向公安部门报案，称自己被“生产商”和“客户”给忽悠了。原来，今年7月中旬的时候，王某的公司接到了“四川省弘裕实业有限公司”打来的电话，称该公司生产高科技产品UV奈丝膜，邀请王某担任该产品江苏地区的销售总代理。“我们和这个公司从来没有业务往来，我问他们如何找到我们的，对方一直支支吾吾。”

由于对方提出的条件比较优厚，算得上是无本的生意，王某便答应下来。8月4日，王某收到“四川省弘裕实业有限公司”寄来的公司产品介绍资料及市场营销委托书，成为了该公司江苏地区的销售总代理。

8月18日，一笔“大生意”便送上门来，自称辽宁“中国人民解放军总后勤部2312工程设备处”刘建成处长发来传真，求购2000平方米UV奈丝膜。当时王某心里也犯起了嘀咕，担心对方串通起来诈骗。所谓的刘建成处

长似乎猜出了王某的担心，表示只要王某能保证拿到货，可以先付款。8月24日，双方签订了购销合同，第二天，“刘处长”便传真一张通过黑山县交通银行电汇的一张304000元预付款的凭证给王某。

王某立刻通过114查询了该银行的号码，并电话确认了该笔汇款确实已经汇出，只是需要2个工作日就能到账。“当时考虑对方钱已经在路上了，也没什么好担心的，银行总不会和他们串通的。”由于对方一直催着交货，王某便与“四川省弘裕实业有限公司”的销售部主任“王洪臣”“张总”联系后赶到浙江萧山提货。在先后支付了7万元货款之后，从“四川省弘裕实业有限公司”刘洪科长处提取货物2000平方米，回来后拆箱发现箱中皆为废纸、泡沫等填充物。王某顿时傻了眼，通过本地的银行一查，发现那笔304000元的凭证也是虚构的。“厂家”、“客户”的手机也全部处于关机状态。

民警说，此类案件一般采取异地作案。另外，不法分子用虚假公司在“114”登记座机号码，之后转移到手机上接听。“转转手就能赚20多万”，经侦民警提醒广大企业主，千万不可以贪小便宜上大当。

筱琴 志娟 刘国庆

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用



龙城·活动

快来决定明年办哪些实事

常州武进正在向全市人民征集2010年为民办事实项目。网友可以登录常州武进政府网站网上调查栏目，提出在2010年，您希望武进政府实施的实事，相信网络的平台能让您畅所欲言。

广大市民可以围绕身边的热点问题，踊跃献计献策，提出建议、意愿和要求。武进政府将综合市民的意

见建议，排出明年的实事项目。市民可以在网络中填写事件的主要内容及实施理由说明。(网址: <http://www.wj.gov.cn>)

孙羽霖

汽车博览会马上开始啦

11月7日至9日，规模最大、品牌最齐的常州金秋汽车博览会将在清潭中天钢铁体育馆田径场举行。“2009年度车型系列评选”将成为该活动最受关注的焦点。本次评选将从2009年10月持续至2009年12月31日。

建华 孙羽霖

投票

快给你认为最文明的哥的姐投一票吧

《生活常州》昨日从常州运管处获悉，“首届的士节”活动领导小组将要评选出30辆文明出租车、30名文明驾驶员，快给你认为最能代表常州形象、最深得民意的出租车驾驶员们投上一票吧。

据介绍，本次出租车行业“双文明”评选，要求参选的出租车驾驶员守法经营，文明服务。遵守国家法律、法规和职业道德规范要求，做到亮证经营，持证上岗；服从行业管理部门管理，听从调度，积极宣传行业管理政策、规定；熟练掌握和运用服务规范规定，注重自身素质的培养和提高，自觉履行先上后问，不拒载、不绕道行驶；使用计价器计费，按计价器显示金额收费，有零找零、无零让利，主动出具票据；失物主动归还失主的“三项承诺”。此外，出租车驾驶员还要做到语言文明，自觉使用“请、您好、谢谢、对不起、再见”十字文明用语，主动关心、帮助老、弱、病、残、孕等特殊乘客。

金琪 葛小林



龙城·政务

武进建成10个人才公寓定点楼盘

为进一步优化人才安居环境，日前，武进人才公寓定点楼盘在原有基础上，新增3个楼盘，分别是德文苑苑、

文澜居、景城名轩。至此，武进区在中心城区的人才公寓定点楼盘已达10个。

符合人才公寓补贴条件的各类高层次人才，在定点楼盘购房可获得最高50万元的购房补贴。购房人员须与所在单位签订劳动合同(人事聘用合同)或办理特聘证，其服务年限不得少于5年，其房屋所有权证和土地使用证5年后

可依法进入市场交易。

另外，针对海归创业人才在创业中的实际困难，武进还压缩行政办公用房，专门成立了科创服务中心，设立了“海归秘书”、“科技保姆”、“法律顾问”等25个专业团队，全程为海归人才提供融资洽谈、资本对接和市场推广等“一条龙”服务。

武宣 孙羽霖



问菜价

(11月3日菜价，仅供参考，单位：元/斤)

菜名	小河沿	八角井
山药	5	4.5
豇豆	2	2.5
娃娃菜	3.5	5
青菜	1	0.5-1
白菜	0.8	0.8
大蒜	2.5	4
花菜	1.8	1.5
生菜	1.5	1.5
草鸡蛋	6	6
鲫鱼	6	6.5
猪后腿肉	8.5	9
猪肝	5	8

0.8元/斤，白菜最便宜

目前白菜是常州菜篮子中最便宜的蔬菜，小河沿、八角井菜场都只要0.8元/斤。另外一种受欢迎的蔬菜是青菜，一般一斤在1元左右。

孙羽霖



龙城·历史

常州城里住着包拯后裔

《生活常州》从市名人研究会获悉，常州包氏族人一行四人日前出席了合肥举行的全国包氏宗亲联谊活动。从当地家谱考证确认：常州包氏确系大清河包拯后裔。

中国(合肥)包公精神传承研究会、中国合肥包公后裔联谊会联合主办“包孝肃公诞辰1010周年包氏后裔祭祀大典”，常州包氏族人及全国200多位包氏后裔参加会议。会议现场，包公陵园负责人捧出了珍藏多年的合肥《包氏宗谱》，并从中查到了常州后裔的相关记载。原来，常州包公后裔是包拯小儿子口的后代。包拯的孙子包圭，即包拯的八世孙，便是常州包氏始迁祖。

孙羽霖



小孙提醒

捆绑型病毒感染近期暴涨

喜欢使用游戏外挂、看网络小说或者看视频的网友，近期需要多加小心了。金山毒霸云安全中心最新病毒感染数据显示，游戏外挂、电子书阅读程序、视频播放器已成为最受黑客团伙欢迎的三大捆绑对象。

金山毒霸反病毒专家李铁军指出，不法黑客团伙将病毒捆绑于游戏外

挂、电子书阅读程序、视频播放器中，然后发布于一些不知名的小型下载站点、或是在各个论坛中张贴带毒的下载链接，“搭乘”社会热点吸引用户下载。

黑客团伙甚至还专门搭建一些不良网站来吸引用户下载含毒的程序。当用户下载运行后，木马文件就在后台运行，不知不觉中，网友的电脑已被塞进了各种各样的木马程序。

金山毒霸反病毒专家提醒网友，应选择官方网站或知名度较高的下载网站下载，这样可以有效避免遭遇捆绑型病毒木马。

新华社